



万里同志遗体在京火化

新华社电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记，第十二届、十三届中央政治局委员，国务院原副总理，第七届全国人民代表大会常务委员，万里同志的遗体，22日在北京八宝山革命公墓火化。

万里同志因病医治无效，于2015年7月15日12时55分在北京逝世，享年99岁。

万里同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对万里同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

22日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念万里同志”，横幅下方是万里同志的遗像。万里同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到万里同志的遗体前肃立默哀，向万里同志的遗体三鞠躬，并与万里同志亲属一一握手，表示慰问。江泽民在外地送了花圈，对万里同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志，前往送别或以其他方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，万里同志生前友好和家乡代表也前往送别。

李克强主持召开国务院常务会议 今年底大病保险覆盖所有城乡医保参保人

据新华社电 国务院总理李克强7月22日主持召开国务院常务会议，决定推广随机抽查机制，以创新事中事后监管营造公平市场环境；部署加快转变农业发展方式，走安全高效绿色发展之路；确定全面实施城乡居民大病保险，更好守护困难群众生命健康。

会议指出，持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革，创新事中事后监管，大力推广随机抽查机制，对于克服“任性”检查，实行“阳光”、文明执法，促使市场主体自觉守法，营造公平竞争环境，推动大众创业、万众创新，具有重要意义。会议确定，一是坚持依法监管，法律法规规章没有规定的，一律不得擅自开展检查。二是各市场监管部门要公布抽查事项目录，逐项明确抽查依据、主体、

内容等。重点抽查风险较高、投诉举报多、列入经营异常名录或有严重违法记录的市场主体。三是建立随机抽取被检查对象、随机选派检查人员的“双随机”机制，严格限制监管部门自由裁量权。四是及时向社会公布抽查及处理结果，与社会信用体系相衔接，建立诚信档案、失信联合惩戒和黑名单制度。使广大市场主体不为“随意执法”所扰，不越雷池合法经营。

会议指出，城乡居民大病保险是中国特色社会主义医疗保障体系的重要组成部分，把社会保障与商业保险相结合是持续深化医改的重大创新。会议决定，一是从城镇居民基本医保和新农合基金中划出一定比例或额度作为大病保险资金，2015年底前使大病保险覆盖所有城乡居民

基本医保参保人，对参保大病患者需个人负担的医疗费用给予保障，今年支付比例达到50%以上，今后还要逐步提高，有效减轻大病患者就医负担。到2017年，建立比较完善的大病保险制度。二是按照收支平衡、保本微利的要求，原则上由政府招标选定商业保险机构承办大病保险，保费实行单独核算，确保资金安全和偿付能力。三是与医疗救助等紧密衔接，对经大病保险支付后自付费用仍有困难的患者，由医疗救助、慈善救助等给予帮助，共同发挥托底保障功能，有效防止发生家庭灾难性医疗支出，防范冲击社会道德底线的事情出现，显著提升城乡居民医疗保障公平性。

“官帽”之下非法集资8.8亿余元 海南工商联原副主席沈桂林涉嫌集资诈骗案开庭

非法集资8.8亿余元、受害者达210人、损失近4亿元……日前，海口市中院开庭审理海南省工商联原副主席沈桂林涉嫌集资诈骗案。

他为何能成功诈骗如此多的人，募集如此巨额的资金？又如何从一位政商风云人物沦为阶下囚？

身份光环与高息诱惑令210人被骗

作为海口泰特典当有限公司、海南美丽道文化艺术中心有限公司的董事长，沈桂林同时还拥有很多头衔：“省工商联副主席”“省政协委员”“省拍卖协会会长”“省典当协会会长”等。正是在这些身份的光环之下，一拨又一拨受害者选择信任沈桂林。

据海口市检察院起诉，从2002年至2009年，开典当行起家的沈桂林，在典当公司自有资金较少的情况下，通过借款方式融资用于典当业务及偿还借款利息，并向出借人支付2%至3%的月息。

2009年以后，沈桂林在明知泰特典当公司经营状况每况愈下、基本没有业务、资不抵债的情况下，以泰特典当公司、海南泰达拍卖有限公司等关联公司做担保，承诺支付1.5%至4%不等月息四处借款。

经鉴定，沈桂林共向210人非法集资金额8.8亿余元，已返还约5亿元，造成被害人损失近4亿元。

受害人张先生说，沈桂林是工商联副主席、拍卖协会会长、典当协会会长，他搞活动经常都有政府官员“站台”，是地道的“红顶商人”，这么多的“帽子”很容易取得大家的信任。

一位姓卫的女士告诉记者，她先后给了沈桂林1700万元，每个月从沈桂林那里拿利息。据卫女士说，沈桂林给人的印象是温文尔雅，再加上他身上“政府官员”的光环，比较让人信任。

实际上，作为省工商联副主席的沈桂林并非政府官员。据记者了解，省工商联副主席分为专职副主席和兼职副主席，专职副主席身份为公务员，而兼职副主席不是公务员，多为一些知名企业家担任。但很多百姓对此并不了解，简单将兼职工商联副主席等同于政府官员。而沈桂林也愿意利用这种误解。

据卫女士讲述，2012年，沈桂林在北京画廊办画展，她作为大客户与一些嘉宾被邀请到北京，坐的是头等舱，住的是五星级酒店。

她说，画展的开幕式场面宏大，很多相关政府部门的领导都参加了。从北京回海南后，她在原来700万元的基础上又陆续投了1000万元给沈桂林。“现在觉得那次北京之行实际上是沈为了掩饰诈骗，让你感觉他事业做得很大。”



沈桂林在庭审现场。

疯狂融资致资金链断裂后仓皇出逃

海口市公安局经侦支队副支队长任健说，其实，沈桂林的典当行最初也有业务。但到2009年左右，业务基本上就不做了，沈桂林强力包装自己，然后骗更多的人给他投资。

据任健介绍，从2010年以后，沈桂林从典当行业转向投资文化艺术产业，包括办画廊、艺术品拍卖等，但并没有真正盈利。

除此之外，沈桂林十分注重物质享受，他将集资款用于购买手表、钻戒等奢侈品。他为女友戴某购买钻戒、玛莎拉蒂轿车就分别花费200万元，还为她购买了一栋价值1000多万元的别墅。

在这样恶性循环之下，2013年末，沈桂林的资金链彻底断裂。因担心事情败露，他将登记着借款人、借款数目、支付利息等资料的记录本烧毁，于2013年12月7日从海口出逃到香港，并辗转泰国曼谷、老挝万象等地。沈桂林在出逃20天后就回国投案自首。 **据新华社电**

工信部明确 10月底前宽带资费下调

据新华社电 工业和信息化部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示，预计在10月底前完成2000万户使用铜线接入固定宽带用户的免费提速，年内完成惠及4600万户使用光纤接入的固定宽带用户、200万户使用专线接入的小微企业用户的提速。

在固定宽带资费方面，闻库说，工信部正推动企业在各省陆续下调资费，计划10月底前完成全国范围调整。预计50兆比特/秒和100兆比特/秒平均降幅超过30%，20兆比特/秒平均降幅超过20%。

据了解，目前，三家基础电信企业均已制定面向全国移动用户、每月50至60元包含2GB流量的资费套餐。中国电信已于5月向社会推广该套餐，其他两家企业计划在7月至10月推出。

在我国用户出访的热点国家和地区的国际漫游流量资费方面，闻库说，5月份以来，三家基础电信企业陆续推出了降低漫游流量资费的措施，平均降幅超过80%。

闻库介绍，工信部正推动企业推出面向所有移动用户的、能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零措施。

郭永祥受贿、巨额财产来源不明案开庭审理

据新华社电 22日上午，湖北省宜昌市中级人民法院在一审法庭依法公开开庭审理四川省文联原主席郭永祥受贿、巨额财产来源不明一案。

此前，这一案件由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省宜昌市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省宜昌市人民检察院向宜昌市中级人民法院提起公诉。

王永春受贿、巨额财产来源不明案开庭审理

据新华社电 20日上午，湖北省襄阳市中级人民法院在十一审判庭依法公开开庭审理中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员，大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记，大庆石油管理局原局长王永春受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案。

此前，这一案件经依法指定管辖，由湖北省襄阳市人民检察院侦查终结，移送襄阳市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省襄阳市人民检察院向襄阳市中级人民法院提起公诉。